


160

Cutout

Outside bumper

LHS

5701/5

5701/5

570180

9554206

9520079

5701/2

5701/4

5701/3

M6x20 (10.9)

15Nm

M12x40 (10.9)

75Nm

M12x50 (10.9)

110Nm

M12x50 (10.9)

75Nm

M12x40 (10.9)

75Nm

M12x85 (10.9)

110Nm

M10x1,25x40 (8.8)

75Nm

M12x50 (10.9)

110Nm

M12x50 (10.9)

75Nm

M10x1,25x40 (8.8)

75Nm

M10x1,25x40 (8.8)

75Nm

M10x1,25x40 (8.8)

75Nm

A

B

C

D

E

F

G

F

G

H

I

J

KL

M

N

O

M10 (8)

45Nm

M10 (8)

45Nm



5701/5

5701/5

570180

9554206

9520079

5701/2

5701/4

5701/3

M6x20 (10.9)

15Nm

M12x40 (10.9)

75Nm

M12x50 (10.9)

95Nm

M12x50 (10.9)

75Nm

M12x40 (10.9)

75Nm

M12x85 (10.9)

95Nm

M10x1,25x40 (8.8)

75Nm

M12x50 (10.9)

95Nm

M12x50 (10.9)

75Nm

M10x1,25x40 (8.8)

75Nm

M10x1,25x40 (8.8)

75Nm

M10x1,25x40 (8.8)

75Nm

A

B

C

D

E

F

G

F

G

H

I

J

KL

M

N

O

M10 (8)

45Nm

M10 (8)

45Nm

25

ø36

ø36

25

ø36

ø36

Align the center of the hole saw

Align the center of the hole saw

Align the center of the hole saw

Align the center of the hole saw



Disconnect
Disconnect

HelyzetjelzŐ nyíl

NL

GB

D

F

S

DK

E

I

PL

SF

CZ

H

RUS

NL

GB

D

F

S

DK

E

I

PL

SF

CZ

H

RUS



Для инструкций по снятию и установке деталей автомобиля, обращайтесь к
руководству для работников гаражей.

Информацию о монтаже и средствах крепления вы найдете в схеме.
Для инструкций по установке и снятию съемного крюка с шаром, обращайтесь
к прилагаемому руководству по монтажу.

ВНИМАНИЕ:
* Если потребуются изменения конструкции транспортного
средства, следует посоветоваться с дилером автомобиля.

* Если в точках прикрепления имеется слой битума или
противошумовой материал, его следует удалить.

* Сведения о максимально допустимой массе буксируемого прицепа
Вы можете получить у дилера автомобиля.

* При сверлении следите за тем, чтобы не задеть электропроводку и
линии тормозной цепи и подачи горючего.

* Удалите (если они имеются) пластмассовые затычки из
приваренных гаек .

* После монтажа крюка следует хранить настоящее руководство в
комплекте с технической документацией автомобиля.

* Фирма не отвечает за ущерб, являющийся
прямым или косвенным следствием неправильного монтажа, в том
числе использования неподходящих инструментов и применения
иного способа монтажа или других средств, чем предписано в
инструкции, либо неправильного истолкования настоящей инструк-
ции по монтажу.



РУКОВОДСТВО ДЛЯ МОНТАЖА:

Перед тем, как начинать монтаж, требуется проверить табличку с типом изде-
лия для того, чтобы определить какую именно из иллюстраций в инструк-
ции по установке нужно использовать.

FONTOS
* Amennyiben a gépkocsin módosításra van szükség, kérjünk felvilágosí-

tást kereskedŒnktŒl.
* Amennyiben a csatlakozási pontok bitumennel, vagy zajcsökkentŒ any-

aggal van bevonva, ezeket távolítsuk el.
* A jármı által maximálisan vontatható megengedett teher mértékérŒl

tájékozódjunk kereskedŒnknél.
* Fúrás során ügyeljünk arra, hogy elkerüljük az elektromos, a fék- és az

üzemanyag-vezetékeket.
* Amennyiben ponthegesztéssel rögzített anyákkal találkozunk, vegyük le

róluk a mıanyag sapkát.
* A felszerelés után az útmutatót Œrizzük a gépjármı papírjaival együtt.





Wskazówki:
- Po przejechaniu 1000 km dokręcić wszystkie elementy skręcane.
- Podczas ewentualnych odwiertów upewnić się czy w pobliżu nie znajdują

się przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrauliczne lub przewo-
dy paliwowe.

- Wszystkie ubytki powłoki lakierniczej zabezpieczyć przed korozją.
- Należy wyjąć ewentualne plastikowe zaślepki w punktach przyspawa-

nych nakrętek.
- Stosować nakrętki oraz śruby gatunkowe dostarczone w komplecie.
- Utrzymywać kulę w czystości, oraz pamiętać o regularnym jej smarowa-

niu.
- Hak holowniczy zarejestrować w stacji diagnostycznej. 

Zastosowanie się do powyższych wskazań gwarantuje Państwu bez-
pieczeństwo, niezawodność i sprawność naszego wyrobu przez cały
okres jego użytkowania.







Cutout

M
id

d
le

b
u

m
p

e
r

Template 5701

Place on outside bumper

Underside bumper

Outside bumper

Underside bumper

CutoutCutout

1
4
0

8
0

6
0

70


